ПРАВИЛА НАПРАВЛЕНИЯ, РЕЦЕНЗИРОВАНИЯ И ОПУБЛИКОВАНИЯ 
НАУЧНЫХ СТАТЕЙ
Для опубликования научных статей аспирантов, соискателей и докторантов необходимо направить статью на почтовый и электронный адрес редакции с рекомендацией и научной рецензией кафедры учреждения, на которой осуществляется научная работа автора.
Редакция имеет право осуществить независимое рецензирование присланной научной статьи учёными — специалистами в соответствующей области науки.
В случае отказа в публикации автору направляется копия рецензии или мотивированного отказа и уведомление о направлении копии рецензии в Министерство образования и науки РФ при поступлении в редакцию издания соответствующего запроса.
Рецензии хранятся в редакции в течение 5 лет. 
Авторам необходимо иметь в виду, что редакция формирует и готовит к печати номера журналов заблаговременно, требуется время для рецензирования статьи, а потому её публикация в случае положительного решения может осуществиться не ранее полугода после её получения.
Помимо ссылок на источники необходимо поместить в конце статьи библиографический список.
Плата за публикацию с соискателей на учёную степень не взимается, гонорар не платится.
На русском языке необходимо сообщить фамилию, имя, отчество, дату рождения, почтовый адрес с индексом, адрес электронной почты, предполагаемую дату защиты; ф.и.о., звание и должность научного руководителя.
На русском и английском языках необходимо сообщить:
фамилию, имя, отчество, должность, учёную степень, учёное звание автора; заглавие статьи, аннотацию (2—4 предложения), ключевые слова (максимум 10).

