Для авторов.От подготовки статьи к публикации в журнале ВАК или Скопус 
В текущем разделе мы собрали и адаптировали знания для ученых-исследователей из СНГ, которые помогут подробно разобраться в том, как написать и опубликовать научную работу в журнале ВАК или Scopus (Скопус). 
Ознакомление с материалами раздела мы рекомендуем начать с документа "Как написать и опубликовать научную статью для зарубежного рецензируемого журнала?" . Из него вы узнаете, что должны включать в себя разделы вашей научной работы, как должна быть структурирована и подана информация, чтобы она максимально подробно отражала результаты вашей работы, была информативна и понятна редколлегии журнала и вашим читателям. Для вашего удобства, в конце блока мы привели примеры научных работ для журналов ВАК и Скопус. Публикация осуществлялась с согласия авторов.
После прочтения мы предлагаем перейти в раздел "Подготовка научной работы к публикации". Он включает в себя информацию о переводе научных работ, правила оформления статей в журналах ВАК, правила оформления статей в журналах Скопус. 
Когда ваша работа максимально готова к публикации, вы можете переходить к выбору журнала. Для этого вам следует воспользоваться разделом "Список (перечень) журналов ВАК 2013, 2014, 2015 года" или "Список (перечень) журналов из БД Скопус (Scopus)".Либо вы можете отправить вашу статью, воспользовавшись формой подачи работ, и тогда наши специалисты выполнят подбор журнала самостоятельно.
Блок 1. Написание научной работы. С чего начать?
· Как написать и опубликовать научную статью для зарубежного рецензируемого журнала?
· Пример статьи для журналов ВАК России (2013, 2014,2015)
· Пример статьи для журналов из БД Скопус (Scopus)
Блок 2. Подготовка научной работы к публикации
· Перевод и редактирование научных работ
· Правила оформления статей для журналов ВАК (общие требования)
· Правила оформления статей для журналов из БД Скопус (Scopus)
Блок 3. Выбор научного журнала
· Список (перечень) журналов ВАК 2013, 2014, 2015 года
· Список (перечень) журналов из БД Скопус (Scopus)
Блок 4. Отправка научной статьи
· Воспользуйтесь формой подачи работ внизу страницы или на странице интересного вам журнала

В любой момент вы можете обратиться к нашей службе поддержки по бесплатному номеру 8 800 100 27 60 или через форму обратной связи.

